Горит не просто трава – горит жизнь вокруг!

Период установившейся тёплой весенней погоды приносит спасателям дополнительную работу.

Тревогу вызывает неправильно организованный процесс наведения порядка на приусадебных участках, а также горящая сухая растительность. Не затушенный выброшенный окурок, разбитое стекло, ошибочное мнение о пользе выжигания сухой растительности, да и банальная человеческая небрежность и лень приводит к тому, что гибнет животный и растительный мир, люди лишаются имущества, жилья и даже жизни. Пал травы запрещён законодательством, однако даже этот факт иногда не останавливает «скорых на руку» любителей чистоты, и не даёт повод задуматься о последствиях.

Спасатели напоминают, что за выжигание сухой растительности, трав на корню, а также стерни и пожнивных остатков на полях либо непринятие мер по ликвидации палов на земельных участках влечёт наложение штрафа от 10 до 30 базовых величин. В случае же неосторожного обращения с огнём, повлекшего причинение ущерба в особо крупном размере либо гибель человека предусмотрена и уголовная ответственность.